

المستقیم

قادیان ۳۰۔ ماہ صلیح ۲۲۔ ۱۳۲۲ھ میں حضرت ام المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایبہ اشرف بن محمد العزیز علیہ السلام سے واپس تشریف لائے۔ اور خطبہ جمیعہ ارشاد فرمایا۔ حضور کے متعلق بولنے کیلئے گیارہ بجے کی اطلاع تھا ہے کہ حضور کی طبیعت اعلیٰ سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

حضرت ام المومنین اطال اللہ تعالیٰ کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔

جناب خان بہادر مولوی غلام حسن خان صاحب پشاور کی تکلیف میں ہندو کوئی فرق نہیں ہوا۔ احباب ان کی صحت کے لئے دعا جاری رکھیں۔

حضرت مولوی شہیر علی صاحب کے لڑکے مولوی عبدالرحیم صاحب کئی دنوں سے بیمار ہیں۔ تکلیف زیادہ ہے احباب ان کی صحت کے لئے دعا کریں۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الفضل

روزنامہ

ایڈیٹر حضرت شیخاں شاکر

یوم یک شنبہ

۱۳۲۲ھ

۲۲ محرم الحرام

۱۳۲۲ھ

۲۳ جنوری

۱۹۰۳ء

نمبر ۲۷

جلد ۳۱ - ماہ صلیح ۲۲ - ۱۳۲۲ھ - ۲۲ محرم الحرام - ۱۳۲۲ھ - ۲۳ جنوری - ۱۹۰۳ء - نمبر ۲۷

ہے۔ ہندوستان کے مسلمانوں کو چاہیے کہ اپنی ترقی اور بہبودی کے لئے دنیا کی کسی طاقت، کسی حکومت، یا کسی قوم و ملت پر تکیہ نہ کریں بلکہ خدا تعالیٰ کے ساتھ تعلق پیدا کریں اور ان آسمانی ذرائع کی طرف توجہ کریں۔ چوں کہ اللہ تعالیٰ نے آج مسلمانوں کی ہر قسم کی ترقی کے لئے ہتھیار فرمائے ہیں۔

قوت و وابستہ کر رکھی ہیں۔ اور ان کے وجود پر نازاں ہیں۔ انہیں ان خیالات سے بہت حاصل کرنا چاہیے یہ لوگ اپنے ملک اور اپنی قوم کی ترقی کے خواہاں اور اس کے لئے کوشاں تو ضرور ہیں۔ لیکن خیال کر ان کے ذہن دیگر ممالک کے مسلمانوں کی دینی یا دنیوی ترقی پر بھی کوئی اثر پڑے گا۔ ایک خیال خام

روزنامہ الفضل قادیان ۲۲ محرم الحرام ۱۳۲۲ھ

ترکی کے مسلمانوں کی حالت

کریا ہے۔ اور مذہب کو الگ کر دیا گیا ہے۔ مولوی صاحب نے کہا کہ ہمارا عقیدہ ہے کہ قرآن میں ہی سب کچھ ہے اس کے احکام اور پیغمبر کی حدیث کی روشنی میں نظام حکومت چلانا چاہیے۔ اس کا جواب یہ تھا کہ قرآن پر ہمارا عقیدہ ہے۔ مگر صرف عقیدہ ہی سے نظام حکومت میں ان باتوں کا کوئی تعلق نہیں کسی ملک کا انتظام آپ قرآن کی آیات سے نہیں کر سکتے۔ کم از کم یہ کہ میں ایسا نہیں ہوتا۔ اس پر مولوی صاحب نے جواب دیا کہ آپ سخت غلطی پر ہیں۔ ترک لیڈر نے چمک کر کہا۔ اس غلطی کی وجہ سے ہم آزاد ہیں۔ اور اتنی ترقی کر گئے ہیں۔ قرآن مقدس ہے۔ اور اس پر عقیدہ کی بات علیحدہ ہے۔ ایک اور صاحب نے سوال کیا کہ جمال الدین افغانی کے اصولوں اور قرآن کے تعلق آپ کا کیا خیال ہے۔ اس کا جواب یہ تھا کہ ان کے اور ہمارے خیال میں صدیوں کا فاصلہ ہے۔ ہمارے نزدیک ان کا تخیل دست نہیں بوسیدہ ہو چکا ہے۔ ایک سوال یہ تھا کہ کیا آپ روزانہ نماز ادا کرتے ہیں۔ جواب میں کہا گیا کہ سفر میں اس کی ضرورت نہیں۔ پھر پوچھا گیا کہ اگر تمام مسلم ممالک کی فیڈریشن بن جائے تو کیا آپ اس میں شامل ہو گئے؟ جواب میں کہا گیا کہ میں اس سے کوئی دلچسپی نہیں، ہمارے ملک میں اسے کوئی جگہ نہیں مل سکتی۔ پھر یہ سوال ہوا کہ آپ پلے مسلمان ہیں۔ یا ترک؟ اس کا جواب جو بہت جوش کے ساتھ دیا گیا۔ یہ تھا کہ "ترک"۔ بحوالہ پرہات۔ ۳ جنوری۔

قارئین جانتے ہیں کہ آج کل ترک اخبار نویسوں کا ایک وفد ہندوستان کا دورہ کر رہا ہے۔ یہ وفد ہندوستان کی دعوت پر آیا ہے۔ اور اسی کے پروگرام کے مطابق دورہ کر رہا ہے۔ ۲۸ جنوری کو جب وہ لاہور پہنچے تو مسلم اخباروں کے ایڈیٹروں کی طرف سے اس کے اعزاز میں ایک دعوت چائے دی گئی جس میں غیر مسلم اخبار نویسوں کے علاوہ دوسرے بہت سے عزیزین بھی مدعو تھے۔ یہاں تک تو بہت اچھا ہوا۔ لیکن اس دعوت کے موقع پر جو گفتگو ہوئی۔ وہ نہ ہوتی۔ تو بہتر تھا۔ اور ہم سمجھتے ہیں کہ ترک لوگوں نے اسلام کے ساتھ ترکوں کے تعلق کے بارے میں بہت کچھ معلومات رکھنے کے باوجود اس مجلس میں اس موضوع کو چھیڑا۔ انہوں نے دو اندیشی کا اچھا مظاہرہ نہیں کیا۔ پھر حال جو گفتگو ہوئی۔ اس کا اقتباس ہم درج ذیل کرتے ہیں۔

ایک سوال کے جواب میں وفد کے لیڈر نے بتایا کہ ہمارے ملک میں مذہب اور پالیسی کا باہم کوئی تعلق نہیں۔ مذہب ایک انفرادی چیز ہے۔ اور افراد کا پرائیویٹ معاملہ ہے۔ اس کا حکومت کے نظام سے کوئی تعلق نہیں۔ آج سے ڈیڑھ سو سال قبل مذہب سے چھٹکارا حاصل کرنے کے لئے ہمارے ملک میں کافی خون خرابہ ہوا۔ اب ہم کامیاب اور آزاد قوم ہیں۔ پھر فرسودہ طریقوں کو ہم استعمال کرنے کے لئے تیار نہیں ہیں۔ مولوی صاحب نے سوال کیا کہ کیا آپ قرآن کی طرف واپس جانا نہیں چاہتے۔ اس کے جواب میں کہا گیا کہ نہیں ہرگز نہیں۔ ہم نے اپنے لئے نیا تخیل پیدا

قادیان میں ڈپو کا تسلی بخش انتظام

تعمیر کے بعد اپنی ہر طرح تسلی کر لی تھی۔ کہ قادیان میں ڈپو کا انتظام تسلی بخش ہے۔ باوجود اس حقیقت کے جو بالکل آشکار ہے۔ یہ لوگ حقیقت پر پردہ ڈالنے کی تمام کوشش کر رہے ہیں۔ چنانچہ ان میں سے کسی نے اس میں ایک نوٹ شائع کر دیا ہے جس سے یہ ظاہر کرنا مقصود ہے۔ کہ گویا موجودہ حسن انتظام ان کی کسی شکایت کا نتیجہ ہے۔ حالانکہ گزشتہ سال ہی انتظام تھلا اور اس سال بھی انتظام کا سیاسی سے چل رہا ہے حکام ضلع۔ ڈپٹی کمشنر صاحب ریڈیٹنٹ مجسٹریٹ صاحب اور تحصیلدار صاحب علاوہ قادیان کے ڈپو کے ساتھ پوری عہدہ کی سائنہ تعاون کر رہے ہیں جس کے لئے سب اہل قادیان ان کے شکریہ ادا ہیں۔ ناظر صاحب امور عامہ اس ڈپو کے عہدہ میں اور وہ اپنے کارکنوں کے ساتھ شب و روز پوری محنت اور جفاکشی سے اپنے فرائض کو سرانجام دے رہے ہیں قلع نظر اس سے کہ کوئی شکر گزار ہو یا نہ ہو۔ ہمیں اس کی کوئی پروا نہیں۔ کوئی احمدی کوئی نیک کام کسی انسان کو خوش کرنے کے لئے نہیں کرتا۔ ہمارے سب کام خدا کی رضا مندی اور خدمتِ خلق کے لئے ہیں۔ اور اسی جذبہ کے ماتحت یہ خدمات سرانجام دی جا رہی ہیں۔

قادیان کے نام نہاد ادارہ کا بقیہ الباقیہ اقرا پرواز سے باز نہیں آتا۔ ہر شخص جانتا ہے۔ کہ یہاں گندم اور کھانڈ وغیرہ کی تقسیم کا نہایت اعلیٰ انتظام پذیر یہ کارڈسٹم جاری ہو رہے ہیں جس سے ہر خاص و عام بلا امتیاز مذہب و ملت فائدہ حاصل کر رہا ہے اور اس انتظام کی خوبی۔ اور فیض رسانی کا ہر ایک کو اعتراف ہے جن لوگوں نے دوسرے شہروں میں اس تکلیف اور پریشانی کو بچشم خود دیکھا۔ جو وہاں کے عوام انسان کو آغا۔ کھانڈ اور اتنی تقسیم کی دوسری اشیاء حاصل کرنے میں پیش آ رہی ہیں۔ وہ قادیان میں حسن انتظام کی قدر و قیمت کا بخوبی اندازہ کر سکتے ہیں۔ مگر یہ بات اخباریوں کو بہت معلوم ہے۔ کہ لوگوں کو کھانڈ کو کیوں مل رہا ہے۔ اور ناظر صاحب امور عامہ اور ان کے عملہ کی شکرانہ روزنامی سے ہر قوم و اور ہر مذہب کے لوگ کیوں آرام پا رہے ہیں۔ حالانکہ اس سے وہ خود بھی فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ چاہیے تو یہ تھا کہ وہ اس پر شکر گزاری سے کام لیتے۔ مگر بجائے شکر گزاری کے بیش زنی کا شیوہ اختیار کر رکھا ہے اس کے قبل ایک بار انہوں نے حکام کے سامنے شکایت کی تھی۔ اور حکام نے پوری پوری

دیہات میں تبلیغ کے لئے نوجوانوں کی ضرورت

قادیان (۲۹ جنوری) آج خطبہ جمعہ حضرت امیر المؤمنین عیسیٰ ابنی ایبہ امہ قدس اللہ تعالیٰ عنہ سے پڑھا۔ جس میں فرمایا کہ میرا ارادہ ہے کہ ایسے دیہاتی نوجوان جو پرائمری پاس یا ٹیل تک پڑھے ہوئے ہوں۔ اور جو اپنی قابلیت کے لحاظ سے اپنے سامنے کوئی شاندار مستقبل نہیں پاتے۔ اور سرکاری ملازمت بھی کریں۔ تو زیادہ سے زیادہ پرائمری سکول میں پیکر وغیرہ ہو سکتے ہیں۔ دیہات میں تبلیغ کے لئے بطور مبلغ لازم رکھے جائیں۔ انہیں ایک سال یا پچھ زیادہ عرصہ میں دین کے ضروری مسائل سے آگاہ کر دیا جائے گا۔ اور کچھ طلب بھی پڑھا دی جائے گی۔ اور پھر ان سے دیہات میں مبلغ کا کام لیا جائے گا۔ ذیوی احاطہ سے وہ اتنی ترقی ضرور کر سکیں گے۔ جتنی ان بیسی تالیف کے نوجوان کسی سرکاری محکمہ میں جا کر کر سکتے ہیں۔ اور خدمت دین کا ثواب اس سے زیادہ حاصل کر سکیں گے۔

حضرت امیر المؤمنین ایبہ امہ قدس تعالیٰ کا ارشاد فرامی گندم کے متعلق

حضرت امیر المؤمنین ایبہ امہ قدس تعالیٰ فرماتے ہیں کہ قادیان میں باوجود فصل پرکانی مقدار گندم خریدنے کے بعض لوگوں کو گندم نہ ملنے کی سخت پیش آ رہی ہے۔ مجھے جلد سالانہ پر بعض دوستوں نے بتایا تھا کہ ہم نے آپ کی تحریک پر ضرورت سے زیادہ گندم محفوظ رکھی ہے۔ اس لئے اس اعلان کے ذریعہ جماعت ہائے احمدیہ لائل پور سرگودھا اس ضلع نے پہلے ہی کافی گندم ہی کی ہے۔ بخیراھد اللہ احسن الجزاء (منگھری لٹان شیخ پورہ کو توجہ دلائی جاتی ہے۔ کہ وہ ماہ اپریل ۱۹۲۹ء دئی گندم کے نکلنے کے وقت تک کے مطابق گندم رکھ کر باقی گندم کا اندازہ کر کے مجھے اطلاع دیں اور قیمت کا بھی۔ نیز جو خرچ وہاں سے قادیان لانے کا ریل کا پٹا ہو۔ تاکہ اگر خرچ مناسب ہو تو گندم کے منگوانے کا انتظام ہی جائے

مفسر نے فرمایا بندوستان کی نوسے فیصل آبادی دیہات میں بیکھے۔ اس لئے ارادہ ہے کہ دیہات میں تبلیغ کے لئے وسیع پیمانہ پر انتظام کیا جائے۔ حضور نے جماعت کے عہدہ داران کو ارشاد فرمایا کہ وہ جلد از جلد اپنے اپنے ہاں کے ایسے نوجوانوں کی فہرستیں بنا کر ارسال کریں۔ تا جس قدر جلد ہو سکے۔ اس تحریک کو عملی طور پر شروع کر دیا جائے۔ فیصل خطبہ انشاء اللہ تعالیٰ جلد پائیے کیا جائے گا

قرآن سنت اور حدیث کے مدارج

(از حضرت میر محمد نعیم صاحب)

دین اسلام کی بنیاد تین چیزیں ہیں۔ قرآن مجید۔ سنت اور حدیث۔ حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام وہ پہلے شخص ہیں جنہوں نے سنت کے اصل معنی ظاہر کر کے اور اسے حدیث پر فرقیت دے کر اس کا ایک نیا معیار قائم کیا ہے۔ ورنہ پہلے لوگ سنت اور حدیث کو ہم مطلب چیز ہی سمجھتے تھے دیکھو ریلوے پر مباحثہ بالوئی و چکر اٹوکی

جس سے احمد کی شجھ کو ہو عظمت
اس کو حاصل ہئے سب یہ فوقیت
فعل حضرت تعالیٰ امت
کہ حدیثیں ہیں قول آنحضرت
جن پہ قائم ہئے دین اور ملت
گر ہی سے نہ پاؤ گے زحمت
اور ملے تم کو علم اور حکمت

ایک سنا ہوں نکتہ حکمت
جو خدا نے کہا ہے قرآن میں
دوسرا مرتبہ ہے سنت کا
تیسرا درجہ ہے حدیثوں کا
تین ہیں یہ ستون مذہب کے
ان مراتب کا اگر رکھو گے خیال
حق تعالیٰ تمہیں ہدایت دے

ہئے یہ تجدید حضرت مہدی
ان پہ لاکھوں سلام اور رحمت
(رامین)

چندہ جلیسہ لائے جلد بچھوایا جائے

عہدہ داران جماعت ہائے احمدیہ کی خدمت میں اتنا سہ ہے کہ میں نے تمام عہدہ داروں کی توجہ کو اس طرف مبذول کیا تھا کہ وہ مہربانی فرما کر چندہ جلیسہ سالانہ دوستوں سے جلیانہ جلد وصول کر کے مرکز میں ارسال کریں۔ کیونکہ ان وقت کے بل دفتر محاسب میں پڑے ہوئے ہیں۔ جن کی ادائیگی کے لئے روپیہ کی اشد ضرورت ہے

پھر عرض کیا جاتا ہے کہ عہدہ داران جماعت اپنے اپنے احمدیہ مہربانی فرما کر دوستوں سے جلد از جلد چندہ جلیسہ سالانہ وصول کر کے بہت جلد ارسال کریں۔ امید ہے آئندہ کسی یاد دہانی کی ضرورت نہ پڑے گی (ناظر بیت المال)

مشقت کی مشق

فدام الاحمدیہ تحریک جدید کی فوج ہے۔ اس کا سر رکن دین کا سپاہی ہے۔ سپاہی کی تیاری میں مشقت سے کام کوٹنے کی عادت کا بھی ایک بڑا حصہ ہوتا ہے۔ اور یہ عادت ہم میں وقار عمل سے پیدا ہوتی ہے۔ اگر ہم وقار عمل سے یہ سبق سیکھیں۔ کہ مشکل کام میں آسان نظر آئے اور مشقت میں تکلیف نہ دے۔ تو یہ بہت بڑی کامیابی ہے۔ اسی مقصد کے پیش نظر سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایبہ امہ قدس تعالیٰ نے فدام الاحمدیہ کے پروگرام میں اٹھنے سے کام کرنے کو داخل فرمایا۔ مجالس اللہ کو چاہیے کہ وہ اپنے اہل اس امر کا جائزہ لیتی رہیں۔ کہ کیا ان کے اراکین میں فی الواقعہ وقار عمل کی نوع پیدا ہو رہی ہے یا نہیں۔ بہت کم مجالس میں کام باقاعدگی سے جاری ہے جو مجالس اس کام میں سمجھے ہیں انہیں جلد اپنا قدم تیز کر کے کسی کو پورا کرنا چاہیے۔ کہ تحریک جدید کی سکیم کا ایک حصہ فدام الاحمدیہ کی صحیح ترتیب بھی ہے۔ خاک نامہ احمدیہ ہتم شعبہ وقار عمل مجالس فدام الاحمدیہ پر

اخبار احمدیہ

ولادت میرے ان ہمدرد سیرت کو لاکا تولد ہوا۔ جس کا نام محمد اکبر خان محمود رکھی گیا اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ خاک ریحہ اعظم خان قادیان

وفاقیہ حضرت علی صاحب اور چودھری قائم علی صاحب از چک عینہ

چودھری محمد ابراہیم صاحب عزیز پور ڈگری کے بسائی محمد علی صاحب، جنوری کو فوت ہو گئے انا اللہ وانا الیہ راجعون (۱۴) خان صاحب فلام محمد الدین خان صاحب ریٹائرڈ سب انسپکٹر پولیس ڈیس و امیر جماعت احمدیہ کا انتقال دو سو ہفتہ صلیع ہوشیار جہانیت سیدین احمدی مٹھے، جنوری کو وفات

۳۳ پائے انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ خاک ریحہ خان عیسیٰ مولوی ناضلی از فیروز پور (۵) میری بھانجی صاحبہ ۱۶ سال کنہیاں میں ۳ جنوری کو فوت ہو گئی انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ وہاں صرف دو تین ہی احمدی تھے جنہوں نے مرحومہ کا جنازہ پڑھا۔ مرحومہ متقی نامہ روزہ کی پابندی تھی۔ خاک ریحہ خان (۱) اللہ تعالیٰ انہیں شہید ریلوے ماٹھی انڈس (۶) میرے والد چودھری سید محمد صاحب ۱۴ جنوری کو حرکت طلب پند ہو جانے کی وجہ سے وفات پائے انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ خاک ریحہ خان علی شیخ پر ضلع گجرات۔ ان سب کی مصروفیت کے لئے دعا کی جائے

مختلف مقامات میں تبلیغ احمدیت

تحریر کرتے ہیں کہ عرصہ زیر رپورٹ میں مختلف تبلیغی کتب کے مطالعہ احمدیہ لائبریری شام چوراسی سے دی گئیں۔ پچاس مختلف خیال لوگوں بذریعہ تبادلہ خیال پیغام حق پہنچایا گیا۔ مہتمم نشر و اشاعت قادیان

گمانی واحد میں صاحب اپنی رپورٹ میں لکھتے ہیں۔ کہ عرصہ زیر رپورٹ بوجہ بارش کسی جگہ کا دورہ نہ کیا جاسکا۔ بلکہ ہیں انفرادی تبلیغ کی گئی۔ ڈوگیا فی صاحبان سے تبادلہ خیالات کیا گیا۔ جو خدا کے فضل سے اچھا اثر لے کر گئے۔

(۲) خواجہ حور شید احمد صاحب تحریر کرتے ہیں کہ۔۔ عرصہ زیر رپورٹ میں دہلی مقامات کا تبلیغی دورہ کیا گیا۔ اور گیارہ تبلیغی و تربیتی لیچر دیئے گئے۔

(۳) عبد الحکیم صاحب سیکرٹری تبلیغ شام چوراسی

بہ اور عضلات و ہڈیوں کو نشوونما بخشنے والے دماغی سکی کافی مقدار میں پائے جاتے ہیں علاوہ ازیں اس میں لوٹیم اور کیلیم وغیرہ مزل سائٹس بھی کافی مقدار میں موجود ہوتے ہیں۔ یہ سب چیزیں ہماری صحت و تندرستی کے لئے ضروری ہیں۔ کیلا کے استعمال میں محتاط رہنا چاہیے۔ زیادہ مقدار میں اس کا کھانا یا نیم پختہ حالت میں کھانا نقل کرانی اور قبض کا باعث ہوتا ہے۔ ورنہ ویسے کیلا خفیف بلین بھی ہوتا ہے۔ آخر میں یہ ذکر کرنا بھی مناسب ہوگا۔ کہ بہت سی امراض کا علاج موزوں کیلیم غذا کے ذریعہ کیا جاتا ہے۔ بالخصوص امریکہ و یورپ میں اس کا رواج عام ہو رہا ہے۔ اس سے دلچسپی رکھنے والے حضرات کے لئے مندرجہ ذیل کتب کا مطالعہ بہت مفید ہوگا۔

- (1) Health Via Food
By Dr. H. Hay., M.D
 - (2) Health ful Diet
By Dr. C. H. Mankh M.D.
- خانکار عبد القیوم خان سفیر تجارتی احمد بیبلینڈنگ ٹالہ

سونے کی گولیاں
یہ گولیاں پیشاب کے جملہ امراض کو دور کرتی ہیں۔ اور تمام امراض شہیدہ کو جڑ سے اکھیرتی ہیں۔
قیمت ایک روپیہ کی چھ گولیاں
طبیعی عجائب گھر قادیان

شریت تیار کر لیا جاتا ہے۔ مگر جو نائڈ تازہ پھل سے حاصل ہوتا ہے۔ وہ اور طرح نہیں ہو سکتا۔
کیلہ
سیب۔ اٹا اور نار تو اپنی معطر خون خالصت کے باعث مفید ہیں۔ لیکن کیلا غذائیت بہم پہنچانے کی وجہ سے ہمارے لئے بہت کاڑھ پھل ہے۔ کیلا ہمیشہ خوب پختہ حالت میں استعمال کرنا چاہیے۔ اس کا پختہ در بن جانا ظاہر کرتا ہے۔ کہ یہ پوری طرح پک گیا ہے۔ اور اس کے نشاستہ دار اجزاء کافی حد تک گلوکوز اور سکروز یعنی شکر کو کہ میں تبدیل ہو چکے ہیں پھلوں کی یہ کھانڈ فوراً ہضم ہو کر جسم میں جذب ہوجاتی ہے۔ اسی لئے تیار پختہ کیلا قوت و لوٹائی بخش غذا کا کام دیتا ہے۔ دوسری نشاستہ دار غذاؤں کی نسبت زود ہضم ہونے کی وجہ سے دماغی کام کرنے والوں کو اور اور بچوں کے لئے بہت مفید ہے۔ کمزور ہاضمہ اور بچوں کو کیلا اچھی طرح کچل کر دینا چاہیے۔ اس طرح کچلے ہوئے کیلا میں جب خواہش تازہ باگرم دودھ یا کریم و بالائی کا اصفانہ کر لیا جائے۔ تو نہایت عمدہ ناشتہ بن سکتا ہے۔ رات کی بھنگی ہوئی کشش شہد وغیرہ اس میں بڑھا کر اس ناشتہ کے ذائقہ اور افادیت میں اضافہ کیا جاسکتا ہے۔
کیلہ میں بیماری و دھچکوت کے لئے قوت و طاقت پیدا کرنے والے حیاتین الف اور اے و آلات انہضام کو قوت دینے والے حیاتین

اعلان نکاح

عزیز محمد احمد صاحب ولد ماسٹر محمد حسن صاحب آسان کا نکاح ذاکر سلطانہ بنت محمدیہ خان صاحب کے ساتھ ایک نذر روپیہ مہر پر ۱۳ دسمبر ۱۹۶۱ء کو خانقاہ حافظ عبد السلام صاحب نائب امیر جماعت احمدیہ دہلی نے پڑھا۔ اللہ تعالیٰ بابرکت کرے۔
خانکار۔ عبد الحمید نی دہلی۔

شبکن

لیبریا کی کامیاب دوا ہے
کونین خالص تو ملتی نہیں۔ اور ملتی ہے تو پندرہ سولہ روپے اور سن پھر کونین کے استعمال سے بھوک بند ہوجاتی ہے۔ سر میں درد اور جگر پیدا ہوجاتے ہیں۔ گلابوب ہوجاتا ہے۔ جگر کا نقصان ہوتا ہے۔ اگر این امور کے بغیر آپ اپنا اور اپنے عزیزوں کا بھار اٹارنا چاہیں تو شبکن استعمال کریں۔
قیمت کچھد ترس ہے۔ پچاس ترس اور
میلنے کا پتہ
دواخانہ خدمت خلق قادیان پنجاب

USE Pure 99% NIGHT LAMP
MADE IN INDIA
B. 147

پورا کونین
شبکن
لیبریا
کامیاب
دوا ہے
کونین
خالص
تو
ملتی
نہیں
اور
ملتی
ہے
تو
پندرہ
سولہ
روپے
اور
سن
پھر
کونین
کے
استعمال
سے
بھوک
بند
ہوجاتی
ہے
سر
میں
درد
اور
جگر
پیدا
ہوجاتے
ہیں
گلابوب
ہوجاتا
ہے
جگر
کا
نقصان
ہوتا
ہے
اگر
این
امور
کے
بغیر
آپ
اپنا
اور
اپنے
عزیزوں
کا
بھار
اٹارنا
چاہیں
تو
شبکن
استعمال
کریں
قیمت
کچھد
ترس
ہے
پچاس
ترس
اور
میلنے
کا
پتہ
دواخانہ
خدمت
خلق
قادیان
پنجاب



جو تاجت نامہ رس گاہ
چلنا و تنہا ہی خوشگوار ہوگا

Digitized by Khilafat Library Rabwah

آج کل آپ کا چلنا پھرنا پہلے کے بہ نسبت بہت بڑھ گیا ہے۔ اسلئے عمر جو بڑھ رہی ہے اس کو بھولنے سے اس سے آپ کا پھر گری طرح کی تکلیف پہنچنے سے محفوظ ہوجائے گا۔



ہندستان اور ممالک مغرب کی خبریں

دہلی ۲۹ جنوری۔ انڈین کانڈ کے ایک اعلان میں

تہا گیا ہے کہ کل دن اور رات میں دشمن کے کئی ٹھکانوں پر بمباری کی گئی۔ مزید مزید اور ایک بار بمباری میں انور پر حملوں کا زور رہا۔ دو دیہات پر بمباری کی گئی۔ نیچے اترتے ہوئے بعض طیاروں نے دشمن کی کشتیوں کو بہت نقصان پہنچایا۔ ارکان کے ساحل کے ساتھ

ساتھ بھی حملے کیے جاتے رہے۔ ان حملوں کے بعد سب طیارے واپس آگئے۔ دشمن کا ایک طیارہ کل جنوب مشرقی بنگالی پر دیکھا گیا۔ پھر آگیا۔

لندن ۲۸ جنوری۔ آج لیسبر پارٹی کے ایک جلسے میں جب مسٹر ایمری سے ڈاؤس آفٹ کا منظر پیش کیا گیا تو میان ملاقات پر سے پابندیاں اٹھادیں تاکہ وہ سیاسی واقعات کی رفتار پر آپس میں بات چیت کر سکیں۔ تو مسٹر ایمری نے جواب میں کہا کہ اس سلسلہ میں جو فیصلہ حکومت ہند نے کیا تھا مجھے کوئی وجہ دکھائی نہیں دیتی کہ میں انہیں اسپر نظر ثانی کے لئے کہوں۔

برلن ۲۸ جنوری۔ ایک جرمن اعلان میں بتایا گیا ہے کہ مشرق میں دشمن کی فوج سخت دباؤ ڈال رہی ہے۔ ورہیر کے مغرب میں نہایت شدت کی لڑائی جاری ہے ہماری فوجیں لڑتی ہوئی پیچھے ہٹ رہی ہیں۔

لندن ۲۸ جنوری۔ دشمن کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ یونیشیا میں امریکی فوجیں جو طیبیہ کے گرد و نواح میں پہلے سے ہی جمع تھیں۔ آفیسر شروع کر دیا ہے۔ امریکی فوجیں بڑھتے ہوئے دستے محوری فوجوں کی باہر کی چوکیوں پر حملے کر رہے ہیں۔

سیالکوٹ ۲۸ جنوری۔ پولیس نے خبر لے کر اطلاع پر علاقہ نارووال سے سیر و زنی بم قبضہ میں کیا۔ کوئی گرفتاری عمل میں نہیں لائی گئی۔

چنگنگ ۲۸ جنوری۔ سرکاری اعلان منظر ہے کہ جاپانی فوجوں نے صوبہ ہونئی کا جنوبی علاقہ ہم سے چھین لیا تھا۔ وہ دوبارہ آزاد کر لیا گیا ہے۔ یونش اور برما کی سرحد پر جاپانی فوجیں کننگ سے مشرق کی طرف پیش قدمی کر رہی ہیں۔ یہ مقام لاشو کے شمال مشرق میں اسی میل کے فاصلہ پر واقع ہے۔ اس وقت جنگ چین کی سرحد کے بالکل باہر جاری ہے۔

چنگنگ ۲۸ جنوری۔ جاپانیوں نے ۲۶ جنوری کو شمالی چین کے ایک مورچہ پر حملہ کر کے زہریلی گیس استعمال کی۔ مگر ہوا کا رخ بدل جائیے اٹے جاپانیوں کے ایک

قائمہ ۲۹ جنوری۔ ایک سرکاری اعلان منظر ہے کہ کل اٹھوں فوج نے مغرب کی طرف پیش قدمی جاری رکھی۔ یونیشیا کی سرحد سے تیس میل کے فاصلہ پر دو فوجوں نے ایک دوسرے پر شدید گولہ باری کی۔ جنوبی آبی میں دشمن کی ریگول اٹھوں پر اتحادی طیاروں نے زبردست بم باری کی۔ چونکہ موسم خراب تھا۔ اس لئے زیادہ سرگرمی نہ دکھائی جا سکی۔ ان حملوں کے بعد سب طیارے واپس آگئے۔ جنرل منگرنہ کی فوجیں مشرق کی طرف یونیشیا پر بڑھ رہی ہیں۔ اور دوسری طرف جنرل اسکن جوہر کی فوجیں مغرب کی طرف دشمن پر بڑھ رہی ہیں۔ سبھی اہلکاروں میں دشمن کے اگلے مورچوں پر حملہ شروع کر دیا ہے۔

لاہور ۲۹ جنوری۔ ترک اخبار نویسنہ کا وفد آج کپور تھل گیا۔ کل واپس آجائے گا۔

لاہور ۲۹ جنوری۔ کل اور برسوں یہاں جو سکھوں کا فوجیں بڑھی ہے۔ اس کی صدارت کے لئے آج ڈاکٹر مونیجے یہاں آئے۔ ان کا شاندار استقبال کیا گیا۔

ماسکو ۲۹ جنوری۔ سرخ فوجیں اب ورہیر سے ہرگز آگے بڑھ رہی ہیں اور ۳۳ مزید دیہات پر قبضہ کر چکی ہیں۔ انہوں نے ساتھیوں سے بارہ میل پیش قدمی کی کہ تو یہاں دشمن کے ۳ ہزار آدمی مارے گئے۔ اور ۹ ہزار پکڑے گئے۔ ایک روسی فوج آرمادور کے جنوب مغرب سے بڑھتی جا رہی ہے۔ روسی فوج اب مائیکوپ سے صرف تیس میل کے فاصلہ پر ہے۔ ڈان کے علاقہ میں جرمن دستوں کا خطرہ ہتھیار ڈال رہے ہیں۔ سٹالین گراڈ کے سلسلہ میں اب دشمن کی فوج سوا دو لاکھ تھی صرف پانچ چھ ہزار بڑھ گئی ہے۔

لندن ۲۹ جنوری۔ جنرل بیکار تھر کے ہیڈ کوارٹر سے اعلان کیا گیا ہے کہ اتحادی طیاروں نے جنوب مغربی بحر الکاہل کے علاقہ میں دشمن کے دس ٹھکانوں پر حملے کیے۔ تین ٹیڈر کے ہوائی اڈے پر بھی حملہ کیا گیا۔ نیوگنی میں بھی دشمن کے ٹھکانوں پر حملے کیے گئے۔

بشکاگ ۲۹ جنوری۔ آسام ریڈیو نے لوگوں کو اپیل کی ہے کہ پانی پھالیہ کا استعمال ترک کر دیں۔

لندن ۲۹ جنوری۔ مشرور ڈونلڈ کاسا بلانکا سے واپس جاتے ہوئے دو دن برازیل میں ٹھہرے اور وہاں کے صدر سے ملاقات کی۔ ملاقات میں گفتگو کی تفصیلات عنقریب شائع ہوں گی۔

دہلی ۲۹ جنوری۔ فلائنگ ہائیڈ فلنگ نے ہندوستان کی رات کو کلکتہ پر حملے کے وقت تین جاپانی طیاروں کو چار منٹ میں زمین پر گرا دیا تھا۔ اسے ملک معطل نے ڈشنگوشٹ فلائنگ میڈل دیا ہے۔

پانچھٹ کی عمر صرف اکیس سال ہے۔

باشندے رہ جائیں گے اور برطانیہ ایک بڑی طاقت بنے گی۔

لندن ۳۰ جنوری۔ کل دن کی وقت برطانیہ طیاروں نے بریٹنی میں ایک تین سو فٹ اونچے پہلے بمباری کی۔ لائونڈ اور شمالی فرانس اور بلجیم میں بھی دشمن کے ٹھکانوں اور دیواروں کے انجنوں پر حملے کیے گئے۔ ناروے کے پاس دشمن کا ایک بہت بڑا مال لیجائے والا جہاز بر باد کر دیا گیا۔

لندن ۳۰ جنوری۔ نائب وزیر ہند نے کل ڈاؤس آفٹ لارڈز میں کہا۔ ہندوستان میں خود راک کا مسئلہ بہت طویل ہوا ہے۔ لیکن یہ قحط نہیں۔ غلہ کی کمی یا کاشتکاری اور کچھ دیہات تک ہی ہے۔ دو تین مہینوں میں دوسارے گندم آجائے گی۔

لندن ۳۰ جنوری۔ گڈال کنار میں امریکی فوج نے دشمن کی ایک مضبوط چوکی پر قبضہ کر لیا ہے۔ بہت سا سامان بھی اس کے ہاتھ آیا۔ ایک اور علاقہ میں دشمن کی دو چوکیوں کا صفایا کر دیا گیا۔

قائمہ ۳۰ جنوری۔ برطانیہ طیاروں نے مالٹا سے اٹکر پچھلے چند روز میں اٹلی اور سیسی میں ۲۷ اطلاوی ٹرینوں کو نشانہ بنایا۔ اور ۲۳ انجنوں کو بر باد کیا یا نقصان پہنچایا۔ ماسکو ۳۰ جنوری۔ شمالی کیشیا میں روسیوں نے کوباکن کے اہم جکشن پر قبضہ کر لیا ہے۔ یہ کوباکن کے کنارے پر واقع ہے اور بڑا اہم شہر ہے۔ ورہیر کے محاذ پر بھی روسیوں کو اور کئی جہازیں ہوتی ہیں۔ اور انہوں نے مغرب کی طرف ہٹنے والے دشمن کا راستہ کاٹ دیا ہے۔ روسی ہائیڈرو پلانے محاذ پر ہل ہل کر دشمن کے مورچوں میں گھس گئے۔ بارہ ہزار جرمن مارے گئے اور ۱۳ ہزار پکڑے گئے۔ ورہیر کے محاذ پر اب تک ۸۶ ہزار جرمن پکڑے جا چکے ہیں۔ ۱۰۳ جرمن ٹینک ۳۴ تینوں ۱۷۰۰ لاریاں اور سامان سے بھری ہوئی ۲۴ ٹرینیں روسیوں کے قبضہ میں آئی ہیں۔

سیاسی مرگے۔

لندن ۲۸ جنوری۔ پیرس ریڈیو نے سپر جرموں کا قبضہ ہے۔ اعلان کیا ہے کہ سبھی اہلکاروں میں مقیم برطانیہ اور امریکی فوجوں نے محوریوں کی فارو ڈیویشنوں پر زبردست حملہ شروع کر دیا ہے۔ آج یونیشیا میں مختلف محوری اڈوں پر بمباری کی گئی۔

لندن ۲۹ جنوری۔ جرمن ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ ہٹلر کے برسر اقتدار آنے کی دسویں سالگرہ پڑی ہے۔ اس کی خاص منظرہ نہیں ہوگا۔

لندن ۳۰ جنوری۔ جنرل جیرو نے اعلان کیا ہے کہ میرا اور جنرل ڈیکال کا مقصد ایک ہے یعنی جرمنی کو شکست دینا اور ہم اس کام میں ایک دوسرے کا ہاتھ بٹائیں گے۔ مشرق میں فرانس کو جوت لیت ہوئی۔ ہم اسے مٹانا چاہتے ہیں۔ امریکہ اور برطانیہ اس کام میں ہماری مدد کر رہے ہیں اور شمالی افریقہ کی فرانسیسی فوجیں دشمن نے ہتھیار چھین لئے تھے۔ پھر بھی اس سے بہت کام کر دیا گیا ہے۔

لندن ۳۰ جنوری۔ اسی سال ٹوکیو اور ناگاسکی گولانے والی سمندر کے اندر کئی کئی چھ میل لمبی گزرگاہ کا افتتاح کیا جائیگا۔ یہ جاپان کی امریکی فوجوں کی گزرگاہ ہے۔ پہلی گزرگاہ پر چھ سال لگے تھے۔ اور دس لاکھ مزدوروں نے کام کیا تھا۔ ناگاسکی مشہور ہجری اڈہ ہے۔

لندن ۳۰ جنوری۔ حال ہی میں لندن پر بمباری ہوئی تھی۔ اس میں لندن کے کول کے بچوں کا بھاری جانی نقصان ہوا۔ اگرچہ نقصان دو سال پہلے کے حملوں کے نقصان سے زیادہ نہیں۔ مگر عوام کو اس سے بہت صدمہ ہوا۔ نقصان کی وجہ سے کہ اخباروں نے لکھنا شروع کر دیا کہ جرمن ہوائی فوج کا فائدہ ہو گیا ہے۔ جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ لوگوں نے سمجھنا شروع کر دیا کہ خطرہ دور ہو گیا ہے۔ نیز جب فضا میں ہوائی جہازوں کی لڑائی ہوتی ہے تو لوگ پناہ لینے کی بجائے ہنسنے دیکھنا شروع کر دیتے ہیں۔ ناگاسکی اور کوریا فضا میں تو دشمن کا مقابلہ کر سکتی ہے لیکن ان احمقوں کو بچا نہیں سکتی جو غیر ضروری طور پر خطرہ مول لے لیتے ہیں۔

لندن ۲۸ جنوری۔ انگلستان میں بچوں کی پیدائش کی رفتار کم ہو رہی ہے۔ اس کا مقابلہ کرنے کے لئے مشرور چیل کے لڑکے مچر ڈیف چیل نے تجویز کی ہے کہ تیس سالہ اور چوتھے بچے کی پیدائش پر گورنمنٹ دس شلنگ فی ہفتہ الاؤ دے۔ آپ نے کہا کہ اگر بچوں کی پیدائش کی رفتار اس طرح کم رہی تو ایک سال تک برطانیہ میں صرف چالیس لاکھ

طاهر ایک اور ٹاک وکھ ہے

بچے کے بعد بچہ پیدا ہونے اور مرتے جانا ایک اور ٹاک وکھ ہے۔ اس دکھ کو وہ مال ہی بانی ہے۔ جو فائدہ کی تکلیف کے بعد جہنم کی خوشی دیکھنے نہیں پاتی کہ اس کا بچہ اس کے جدا ہو جاتا ہے۔ اس دکھ سے بچنے کا روحانی علاج دعا ہے۔ اور جسمانی علاج "ہمدرد نسوان" جو نوے فیصدی سے بھی زیادہ مریضوں کو فائدہ پہنچاتا ہے۔ حمل کیساتھ ہی اس کا استعمال ضروری ہے۔ حمل اور دو دوہ پلانے تک کی پوری خود رکھنا اور اولاد قیمت کیا رو ہے۔ آج ہی خریدیں تاکہ وقت پر دولے اور فائدہ لیتیں ہو۔ ملنے کا پستہ علیہ

دواخانہ خدمتین قادیان پنجاب